



Strana 1

31. ledna 2020

NaCOOP a vyhraj MINI Cooper. Soutěž o 4 vozy MINI Cooper ve spolupráci se sítí prodejen Coop.

Brno. V moravských prodejnách COOP právě odstartovala soutěž o čtyři vozy MINI Cooper a kovové modely vozů MINI. Zúčastnit se může každý, kdo v síti těchto prodejen nakoupí za více než 300 Kč a v košíku bude mít alespoň čtyři výrobky značky Ranko. Poté se stačí zaregistrovat na adrese www.coop-mini.cz. Každý týden (4. 2., 11. 2., 18. 2. a 25. 2. 2020) proběhne losování o jeden ze čtyř vozů MINI Cooper v oranžové barvě s bílými pruhy na kapotě. Každý den se navíc losuje o 40 kovových modelů vozů MINI.

Předání vozů MINI Cooper proběhne v Brně v showroomu MINI společnosti Renocar, která je jedním z autorizovaných dealerů MINI.

Více informací na: www.coop-mini.cz

Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2019 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 520 000 osobních vozů a více než 175 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil 9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo pro BMW Group 134 682 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>